

## В ночь с 20 на 21 апреля библиотека провела социально-культурную акцию «Библиночь - 2012»

В ночь с 20 на 21 апреля по всей России стартовала первая ежегодная социально-культурная акция «Библиночь - 2012». Не осталась в стороне и наша библиотека, присоединившись к этой акции в поддержку к чтению, и распахнула свои двери для посетителей.

Гостей ждало увлекательное знакомство с нашей библиотекой.



В фойе Дома Культуры Всероссийского общества слепых уютно расположилась книжная выставка «Путь добра и любви длиной в 58 лет», состоящая из трех разделов: 1 раздел - *Библиотека на страницах печати*: средства массовой информации о библиотеке, опубликованные статьи в газетах, журналах.

2 раздел - *Издательская деятельность библиотеки*: библиотека выпускает на спецносителе тематические рекомендательные списки литературы различной тематики по запросам наших читателей, а также необходимую литературу в нужных для пользователей форматах.

3 раздел - *Центр информационной культуры*: книжный фонд библиотеки насчитывает более 134 тысяч единиц хранения на традиционных и специальных носителях, адаптированных для чтения незрячими и слабовидящими пользователями и состоит из шести видов литературы: «говорящие книги» - четырехдорожечные аудиокассеты; литература на CD-дисках; литература на флеш-картах; литература рельефно-точечным шрифтом по Брайлю; литература плоско-печатного шрифта (обычная книга); литература плоско-печатного укрупненного шрифта.

Осветила книжную выставку сотрудница библиотеки, очаровав всех присутствующих своим выступлением.



Затем в помещении Краснодарского филиала вниманию гостей была предложена онлайн презентация, рассказывающая о нашей библиотеке. Библиотечный мир ярок и удивителен, в нем много интересных событий, творческих проектов и идей, живого позитивного общения.

Музыкально-поэтический марафон «До

первой звезды» создал атмосферу настоящего праздника. В мероприятии приняли участие два хора: академический хор «Легенда» под руководством Юлии Зюлковской и хор музыкально-поэтического клуба «Лира» под руководством Галины Костоусовой.



В исполнении читателей, сотрудников библиотеки звучали стихи известных поэтов, а солисты хоров порадовали прекрасными песнями и романсами.

Мероприятие продолжила демонстрация специальной техники для слепых и слабовидящих, имеющаяся в библиотеке, позволяющая инвалидам по зрению стать читателями (электронные лупы, читающие машины, аудиокниги, аудио-кассеты, флэш-карты).

В завершении сотрудники провели экскурс по библиотеке, раздавая присутствующим визитки библиотеки. Это путешествие было увлекательным и полезным. Участники мероприятия узнали много нового и интересного, в частности, что о том, что при Краснодарском филиале работает киноклуб «Киномарафон». Тифлокомментари, сопровождающие все фильмы, позволяют людям, даже при полном отсутствии зрения, получать представление о происходящем на экране.



Наша библиотека – единственная в крае, обслуживающая слепых и слабовидящих людей, но многие о ней не знают. Эта акция была прекрасной возможностью рассказать о себе, и мы были рады гостям. Среди посетителей были не только слепые и слабовидящие, но и люди с хорошим зрением, которые познакомились с трудностями, подстерегающими незрячего человека в повседневной жизни, и в дальнейшем они, как мы полагаем, будут более внимательно относиться к инвалидам.

Привлекая незрячих людей к систематическому чтению, библиотека открывает для них широкие возможности познания действительности.

